

---

## **В Томске трое подростков задержаны по подозрению в совершении разбойного нападения**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по факту совершения разбойного нападения группой лиц на мужчину в городе Томске (ч.2 ст.162 УК РФ).

3 октября 2022 года в ночное время на улице Дальне-Ключевской в городе Томске трое подростков возрастом 16 и 17 лет совершили разбойное нападение на 30-летнего мужчину. Сбив его с ног, они нанесли потерпевшему удары руками и ногами по телу, после чего завладели его мобильным телефоном и сумкой с вещами.

Подозреваемые задержаны, при предъявлении обвинения они полностью признали себя виновными. По ходатайству следователя двое из них заключены судом под стражу, в отношении третьего избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Похищенное имущество изъято и возвращено потерпевшему.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

---

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1730973>